Aerodim tipusu négyszdg keresztmetszetl egyenes hang-
csillapitd. Az SLRS hangcsillapitdé SLRA kédu Aerodim
kulisszakbdl épll fel. Az SLRA horganyzott keretbdl és
Lindtec tipusu abszorpcios anyagbdl készil. A kulissza 200
mm-es szélességgel érhetd el. A Lindtec felllete kdnnyen
tisztithatd és megakadalyozza a szallevalast. RJFP tipusu
csatlakozo6 kerettel szerelve. Az aerodinamikai tervezésnek

koészénhetben, az SLRS-nek alacsony a nyomasvesztesége
és a sajatzajkeltése.

A hangcsillapité méretezéséhez hasznalhaté a LindQST
vagy a DIMsilencer programunk, melyekkel a kulisszatavol-
sag, hossz és magassag optimalizalhato a legjobb teljesit-
mény érdekében.

ISO 7235 szabvany szerint tesztelve.

Az SLRS a Lindab fustelvezetd rendszerrel egyutt tesztelve
az EN 1366-9 szabvany szerint.
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* A kulissza tavolsag az AeroDim SLRA_SLRS szerelési
Utmutato 4. oldala szerint szamithato.

Termék SLRS 200 S* a b | c
SLRS |

Kulissza szélesség mm ben

200 mm

Kulissza tavolsag (S) mm-ben

Szamitott*

Szélesség (a) mm-ben

Min. - Max. 400 - 2400 mm

Magassag (b) mm-ben
Min. - Max. 200 - 2400 mm
Hossz (Inévl) mm-ben
Min. - Max. 500 - 2550 mm
Csatlakozasi tipus

pl. RJFP

Példa: SLRS - 200 - 100 - 1200 - 900 - 1000 - RJFP
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Kulissza tavolsag S = 60

Hossz Csillapitas [dB] k6zépfrekvenciakra [Hz] Ellenallas
Lsu tényezo
[mm] 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k 3
750 4 9 18 26 35 32 22 16 8,9
1000 5 11 23 34 48 43 28 20 10,2
1250 6 14 29 43 50 50 34 24 11,5
1500 7 16 34 50 50 50 39 27 12,9
2000 9 22 45 50 50 50 49 33 15,5
2500 11 27 50 50 50 50 50 38 18,2
Kulissza tavolsag S = 80
Hossz Csillapitas [dB] kozépfrekvenciakra [Hz] Ellenallas
Lsu tényezo
[mm] 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k £
750 3 7 15 23 30 27 18 14 4,9
1000 4 9 20 30 42 36 23 17 5,6
1250 5 12 25 37 50 44 28 20 6,2
1500 5 14 29 44 50 50 32 22 6,9
2000 7 18 39 50 50 50 40 27 8,2
2500 8 22 48 50 50 50 48 31 9,5
Kulissza tavolsag S = 100
Hossz Csillapitas [dB] kdzépfrekvenciakra [Hz] Ellenallas
bsu tényezo
[mm] 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k £
750 3 6 13 50 26 22 15 11 2,8
1000 3 8 18 27 37 29 19 14 3,2
1250 4 10 22 33 47 37 23 16 3,6
1500 5 12 26 40 50 44 27 18 4,0
2000 6 16 34 50 50 50 33 22 4,8
2500 7 19 42 50 50 50 40 26 5,5
Kulissza tavolsag S = 120
Hossz Csillapitas [dB] kozépfrekvenciakra [Hz] Ellendllas
Lo tényezo
[mm] 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k 3
750 2 6 12 19 23 18 12 9 1,8
1000 3 7 16 25 32 24 16 1 2,0
1250 8 9 20 30 41 30 19 13 2,3
1500 4 11 23 36 50 36 22 15 2,5
2000 5 14 31 48 50 47 28 18 3,0
2500 6 17 38 50 50 50 33 21 3,5
Kulissza tavolsag S = 140
Hossz Csillapitas [dB] kozépfrekvenciakra [Hz] Ellenallas
|l tényezo
[mm] 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k &
750 2 5) 11 17 20 15 10 8 1,1
1000 3 7 15 23 28 20 13 9 1,3
1250 3 8 18 28 36 25 16 11 1,5
1500 4 10 22 34 44 30 18 12 1,7
2000 4 13 28 45 50 39 23 15 2,0
2500 5 16 35 50 50 48 27 18 2,4

Az SLRS a tablazatban megadott hosszoktdl és kulisszata-
volsagtdl eltéréen is megrendelhetd.

Lasd min és max méreteket a rendelési kddnal. A megadott
maximalis méret meghaladhato tébb hangcsillapitd 6ssze-
épitésével.

Részletekért lasd a szerelési utmutatot!

A nyomasesés, Ap (Pa) meghatarozhaté az ellenallas ténye-
z6 segitségével, &: Ap = 0,6 x v2 x & ahol (v) a légsebes-
ség a hangcsillapito teljes keresztmetszetére vonatkozik.
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Az aramlasi zaj és a nyomasesés fligg a légsebességtdl (v)
a hangcsillapito teljes keresztmetszetén (A).

Kdrnyezet Helyiség Mivel a belépé sajatzajkeltés (Lw) magasabb, mint a kilép6
sajatzajkeltés (Lw ), ezért a hangcsillapit6 elhelyezése
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Az aramlasi zaj és a nyomasesés fligg a légsebességtdl (v)
a hangcsillapité teljes keresztmetszetén (A).

Az aldbbi példaban:

SLRS 900x600 mm; 1,5 m hossz

3 db kulissza, 100 mm tavolsag a kulisszak kozott.

Térfogataram = 7776 m¥h = 2,16 m¥%/s.
Keresztmetszet A = 0,9 m x 0,6 m = 0,54 m?

2,16 m¥/s

054 =4 m/s

Brutté légsebesség =

Nyomasesés:
Nyomasesés = 39 Pa.

Aramlasi zaj a belépésnél:
Lw,= 44 dB(A) -3 = 41 dB(A)
(-3 dB korrekcio a keresztmetszet alapjan)

Aramlasi zaj a kilépésnél:

Diagrambdl:

Lw, = 36 dB(A) -3 = 33 dB(A)

(-3 dB korrekcid a keresztmetszet alapjan)
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